
Valós anaĺızis gyakorlat, 2012. október 5.

1. Mi az alábbi sorozatok határértéke? Ellenőrizzük a defińıciót! Mutassunk küszöbindexet ε =
10−6-hoz, P = 106-hoz, illetve P = −106-hoz.
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2. Bizonýıtsuk be, hogy ha egy sorozat ∞-hez tart, akkor van legkisebb eleme.

3. Tegyük fel, hogy a
n
→ −∞, és legyen b

n
= max{a

n
, a

n+1, an+2, . . .}. (Értelmes egyáltalán ez a
defińıció? Biztos, hogy a maximum létezik?) Mutassuk meg, hogy b

n
→ −∞.

4. Mi az alábbi sorozatok határértéke?
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5. Bizonýıtsuk be, hogy ha a
n
→ ∞, akkor
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→ ∞.
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Házi feladat

7. Mi az alábbi sorozatok határértéke? Ellenőrizzük a defińıciót! Mutassunk küszöbindexet ε =
10−6-hoz, P = 106-hoz, illetve P = −106-hoz.
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8. Bizonýıtsuk be, hogy ha egy sorozat (−∞)-hez tart, akkor van legnagyobb eleme.
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10. Bizonýıtsuk be, hogy ha ∀n a
n

> 0 és a
n
→ b, akkor n

√
a1a2 . . . a

n
→ b.
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